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10.

Bapiarm 1
ITovamkoeuit ma cepeduiii pi6Hi HABYAALHUX JOCAZHEHD
Y saBpannsax 1-6 subGepiTs MpaBuAbLHY BiANOBINL.
A=[-3;2], B=(1;3] 3naitair AUB.
[1:2] B)[-3:1); B)[-3;3]; 1) [2: 3]
f(x) = —x? +4. fIxa 3 HaBeleHUX piBHOCTeil HeTpaBHUALHA?
f(1)=3;B) f(-1)=3; B) f(-2)=0; T) f(2) =8.
flKe 3 HABeeHHX YHCeJ He BXOAHTL 10 06s1acTi BH3HAYeHHA QYHKILIT
f(x) = ———=? A) 1; B) 0; B)-3; ) 7.

Jx+6,7
MHOXHHOI0 3HAYeHb AKO] 3 HaBeleHHX DYHKIIHA € NPOMIXKOK (—o=; 5]?
f(x)=x+5B) f(x)= E; B)f(x)=x"-5%T)f(x)=-x*+5.

x

I'padik sikol 3 HaBeieHuX QYHKOINA cHMeTPUYHHMIT BiTHOCHO oci Oy?

y=x+1;B)y=x*+1; B)y:l; MNy=x*-x.
x

: : ; 3
flke 3 HaBeleAMX PiBHAHDL piBHOCHNIbHE PiBAAHHI ——1=07?

X
$-2 0 ByEx=0: Bz —8=D: )2 =0,
x x-3

HocmamHuiii pigenb Ha8YaAbHUX JOCAZHEHD
¥kaxirh, fKi reomerpuuHni neperpopeHns rpadika pyHrIil
1 ; .
f(x)=— neobxiano BukoraTH, mob oxepxartn rpadik PyHKuii
x
1 ; 1
f(z)= —~—1+2. [lo6yayiite rpadik Gyukmii f(x) = —1+2.
x- -
3acTOCOBYIOUH BJAACTHBOCTI QYHKNIiN, pO3B SKiTh DIBHAHHA
JLlx-11=+20-2x.

Bucokuii pisens nasvarvrux docaznens
Po3B’s2kiTh pIBEAHEA |2x - 3| =X.

2
x°=3x-10 <

Po3B’s1:KiTH HEPIBHICTH —3) <0
x—
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10.

Bapianm 2

ITovamkosui: ma cepedniil pieni HABYAALHUX OOCAZHEHD
¥ zappannax 1-6 subepiTs npaBuALHY BiANOBiAL.

A= [—3; 2], B= [1; 3]. 3uaigite ANB.

[2;3]) B)[-3;3]; B)[-3;1}; I)[1; 2]
f(x)=—-x*+9. fixa 3 naBeserux piBHOCTElH HenpaBHILHA?
f(-1)=8; B) f(2) = 5; B) /(3)=18; I') /(1) = 8.
fixe 3 HaBe/leHUX YHCeJ He BXOAHUTD /10 0b6JiacTi BU3HAYEHHA QYHKIIT
f(x) = —===? A)~2; B) 0; B)—4; ) 1.

‘/3,8+.r
MuoXKHEOIO 3HAYeHDb SKO01 3 HaBeneHnx dyHKil e nponimox[—lo; +on]?
f(x)=-x+10; B) f(x) = —l—q; B) f(x)=x*-10; T) f(x) =10-x*.

x

I'padik sxoi 3 HaBeaeRux GYHKUIHA CHMeTPDHYHHMI BIIHOCHO MMOYaT-

Ky Koopaunat? A)y=1-x;B)y=-2*+1; B)y = —-l; MNy=x-x*.
X

: . . 1
flke 3 HaBe/leHUX PiBHAHDL PIBHOCHJIbHE PiBHAHHIO ——5=07?
x

Wee—0: )2~ - 0: 3y ~% w0s Pyt —1=0.
x X

Jdocmammuii pieens nasvarvrux docaznerns
Yramirs, skl reomerpuuHi nepersopenns rpadirka dyHruii

f(x) = l HeoOxiziHo BHKOHATH, 06 ogepxkaTu rpadik dyHKIil
F 4

x+2
3acToCoBYIOYH BJAcTHBOCTI GYHKNiH, po3B'sxkiThL piBHAHHSA
¥3,9-1,3x =+/3x-9.

Bucoxull pigens naguarbHux doca2HeHb
Poas’sxiTh piBasHEA [x +1| = -3x.

f(x) = 1 ~1. llo6yayiire rpadik pyrrnii f(.r) = 1 -1
x+2 +

2
X" +2x—8 <

Po3B’siKiTH HEpIBHICTDH
P (x+2)°






